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Van "Oetse Klokker" <oklokker@hotmail.com>

Aan: <Post@drenthe.nl>

Datum Za, aug 12, 2006 7:22

Onderwerp: Ter informatie: Klacht Onbehoorlijke en onzorgvuldig bestuur gem. Borger-Odoorn.

Geachte medewerkers van de postkamer van het Provinciehuis te Assen,

Als Stichting Leefbaar Noord-Oaost Borger verzoeken wij u bijgevoegd
schrijven ter informatie te overhandigen aan Gedeputeerde Staten en

Provinciale Staten van de Provincie Drenthe.
gaarne bevestiging.

Bij voorbaat dank,

Hoogachtend,

Namens de Stichting Leefbaar Noord-Oost Borger,

O. Klokker
secretaris
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Aan: het College van Burgemeester en Wethouders van de gemeente Borger-Odoorn.
Betreft: Klacht t.a.v. onbehoorlijk en onzorgvuldig bestuur.

Geacht College,

Langs deze weg willen wij als Stichting Leefbaar Noord-Oost Borger een klacht indienen
i.v.m, uw verzuim om:

a) Tijdig een besluit te publiceren t.a.v. een door u genomen besluit om een
bouwvergunning te verlenen voor een Prehistorische Boerderij binnen het
bestemmingsplan NHI te Borger.

b) Tijdig de indiener(s) van zienswijzen op de hoogte te brengen van bovengenoemd
besluit,

¢) Tijdig de indiener(s) van zienswijzen een reactie te geven op hun bemerkingen.

Op vrijdag 11 augustus 2006 hebben wij om 14:20 uur helaas moeten constateren dat het
Hunebedcentrum was aangevangen met de bouw van een Prehistorische Boerderij.

Als Stichting Leefbaar Noord-Oost Borger hebben wij tijdig een zienswijze ingediend.
Aanvankelijk dachten wij dat de bouw gestart was zonder dat uw college een besluit had
genomen op onze zienswijze aangaande haar voornemen om een bouwvergunning te
verstrekken.

Bij navraag om ca. 14:40 uur antwoordde dhr. H. Post (gem. Borger-Odoorn) dat er wel
degelijk een besluit genomen was op onze zienswijze en dat de bouwvergunning was
verstrekt.

Wij hebben hem te kennen gegeven dat wij niet op de hoogte zijn gebracht van genoemd
besluit en ook geen publicatie hebben kunnen ontdekken. Na dit onderzocht te hebben gaf
hij ons te kennen dat het college van mening was dat indieners van zienswijzen niet op de
hoogte gebracht behoefden te worden van een genomen besluit. Wel moest het besluit
worden gepubliceerd. Wij hebben gevraagd of publicatie aan onze aandacht was ontsnapt.
Dhr. Post gaf te kennen dat de publicatie (pas) volgende week dinsdag (15 augustus) zou
plaatsvinden. En dat terwijl de bouw al in volle gang is!!!

Ook in de wekelijkse bekendmakingen m.b.t. week 32 op de website van de gemeente
staat niets gemeld omtrent bovengenoemd besluit!

Wij denken dat hier sprake is van een grove nalatigheid. Hoe kunnen indieners van
zienswijzen immers in beroep gaan tegen een besluit als ze niet weten dat het besluit
genomen is en zelfs geen reactienota hebben ontvangen op hun zienswijze. Hoe kunnen
indieners van zienswijze vervolgens een “Voorlopige Voorziening” aanvragen bij de




rechtbank als ze van mening zijn dat er onherstelbare schade kan optreden aan het
archeologisch bodemarchief tijdens graafwerkzaamheden tijdens de bouw? Grondig
archeologisch bodemonderzoek was verplicht volgens het bestemmingsplan en een door
de provinciaal archeoloog mede ondertekend convenant.

De voorzieningenrechter meldt dat hij bovengenoemde documenten in zijn bezit moest
hebben alvorens hij kan overgaan tot de inwerkingstelling van de voorlopige voorziening.
En al die tijd gaan de graafwerkzaamheden met grote kans op vernieling van
archeologisch materiaal gewoon door........ccccevuinvecninnnnnn. m

Wij verzoeken u om deze klacht met voorrang te behandelen en niet weer de maximale
termijn met uitloop te hanteren.

Hoogachtend,
Namens de Stichting Leefbaar Noord-Oost Borger,

O. Klokker

secretaris






